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Δράση: Επιμόρφωση εκπαιδευτικών και μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας                  
Επιστ. υπεύθυνη: Ζωή Παπαναούμ 

 
         Θεσσαλονίκη, 16.3.2012 

                                                                 Αριθμ. πρωτ. 573 

 

Προς 

τους εκπαιδευτικούς και τα στελέχη 

εκπαίδευσης της Κεντρικής Μακεδονίας 

που συμμετέχουν στη Δράση 

       

                                        

                                                                          

Θέμα:  Πρόσκληση σε εκδήλωση Διαπολιτισμικού Διαλόγου 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

 Έναν από τους στόχους της Δράσης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών και μελών 

της εκπαιδευτικής κοινότητας» αποτελεί η δικτύωση και η ευαισθητοποίηση των 

εκπαιδευτικών σε θέματα διαπολιτισμικής αγωγής και εκπαίδευσης. Στην κατεύθυνση 

αυτή διοργανώνουμε εκδήλωση την Πέμπτη 5 Απριλίου 2012, με τίτλο «Ταυτότητες 

και εκπαίδευση: Ένα παράδειγμα παρέμβασης στον μαθητικό πληθυσμό της 

μειονότητας στη Θράκη». Η εκδήλωση διοργανώνεται σε συνεργασία με το Ελληνικό 

Παρατηρητήριο για τη Διαπολιτισμική Παιδεία και Εκπαίδευση και θα γίνει στη 

Θεσσαλονίκη, στο Αμφιθέατρο ΙΙ του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων 

(Κτήριο ΚΕ.Δ.Ε.Α., 3ης Σεπτεμβρίου Πανεπιστημιούπολη) και ώρα 17:30-20:00. Η 

εστίαση στην εκπαίδευση μουσουλμανοπαίδων, που χαρακτηρίζεται από ιδιαιτερότητες 

και προκλήσεις για το εκπαιδευτικό έργο, θεωρούμε ότι εγείρει ζητήματα καίριας 

σημασίας ευρύτερα για την αξιοποίηση της πολιτισμικής ετερότητας στο σχολείο. 

Προσκεκλημένες ομιλήτριες είναι η κ. Άννα Φραγκουδάκη, Ομότιμη Kαθηγήτρια 

ΕΚΠΑ και η κ. Θάλεια Δραγώνα, Καθηγήτρια ΕΚΠΑ, οι οποίες θα παρουσιάσουν τις 

εκπαιδευτικές παρεμβάσεις που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του προγράμματος 

της εκπαίδευσης μουσουλμανοπαίδων μέσα από την προβολή του ντοκιμαντέρ 

«Πρόσθεση, όχι αφαίρεση / Πολλαπλασιασμός, όχι διαίρεση: μια άλλη εκπαίδευση για 

τα παιδιά της μειονότητας στη Θράκη». Η ταινία παρουσιάζει τη δεκαετή πορεία του 

προγράμματος, τη λογική και τους στόχους του, τις ποικίλες εκπαιδευτικές και 

παιδαγωγικές εφαρμογές, καθώς και τις δυσκολίες που αντιμετωπίστηκαν, έχοντας 

συμβάλει στην ένταξη των παιδιών της μειονότητας στη θρακική κοινωνία. 

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν, παρακαλούνται να αποστείλουν τη 

συνημμένη δήλωση, έως την Πέμπτη 29 Μαρτίου 2012, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 

diapolis-drasi4@lists.auth.gr με την ένδειξη "Εκδήλωση διαπολιτισμικού διαλόγου". 

                       

Προσβλέποντας στην ανταπόκρισή σας. 

 

 

 

Με εκτίμηση  

 

 

 Ζωή Παπαναούμ 

  Καθηγήτρια Α.Π.Θ. 
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